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Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 25*—K Félévre. . 150'- K 
Negyedévre 75*— K Egész évre 300*

egyes SZÁM ÁRA 1 KORONA. § Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kapható az összes dohánytfizsdékben és 

az ulcai árusítóknál
Ferencz József-ut 26., I. em. (passage) 

a városi bérházban. ::

aiHZMi «a osztótól
A szavazás az összes szavazó­

körökben holnap reggel pontban 
8 órakor kezdődik. A szavazás a 
hétfői napfa is át fog nyúlni, ki­
véve a 42-ik szavazó-kört (hiva­
talos helyisége sertésvásártéri jár- 
latiró hivatal), ahol a szavazók 
száma nem éri el a hatszázat és 
igy az eljárás már az első napon 
befejezhető.

A választási bizottságok a vá­
lasztás egész tartalma alatt per- 
manenciában maradnak egyrészt 
a szavazás eredményének átvé­
tele végett, másrészt a választás 
törvényességére a választójog gya­
korlására és a szavazás szabály- 
szerűségére vonatkozó panaszok 
felvétele végett Czébel Gusztáv 
kúriai biró, első kerületi válasz­
tási biztos ezúton tudatja a sza- 
vazatvzedő küldöttségek elnök­
ségével, hogy az 1—17. sza­
vazó-körzetek választási eredmé­
nyét hétfőn éjjel a lakásán (egy­
házi bérpalota, II. kapu, III. m. 
12/a. sz.) veszi át.

A választói névjegyzékbe való 
felvétel, vagy ebből kimaradás, 
t( vábbá az utcabeosztás miatti 
felszólalások a városi fölevéltár- 
noknál teendők. (Varosháza.)

Szavazatszedő küldöttség! 
elnökök figyelmébe.

Azokat az elnököket, akiknek iroda­
szerekre netalán még szükség ik volnn. 
kérik a választási biztosok, hogy eziránt! 
igényeiket még a szombati nap (olya 
mán délelőtt 8—12 és d. u. 3—6 őrá g 
Csobán Endre főlevcltárnoknál (Város­
háza, földszint 5. sz.) jelentsek be.

Az 1—17. sz. kirendeltségi elnökük n 
szavazólapokat, borítékokat és az összes 
irodai szereket ugyanott vehetik át, A 
külterületen működd szavazó körök el­
nökei a szavazó urnákat is itt fogják 
megkapni, a fülke felállításához szüks 
ges anyagokkal együtt.

A „Nyukosz“ tagjainak 
figyelmébe I

A nyugdíjas tisztek és özvegye1 
családtagjaik, árváik a mai sztikö 
megelhetéíi viszonyok között köny 
nyen betegednek — orvosi be­
avatkozásra van szükségük. Ya- 
gyonilag nincsenek abban a hely­
zetben, hogy a magas orvosi ren­
delési dijakat fizessék.

A .Nyukosz" helybeli fiókjánál 
Brief Gyula ezredorvos ur volt 
tzivés magára vállalni a szövetség 
tagjainak ingyenét gyógykezelését. 
miért is a szövetség nyilvános 
háláo köszönetét fejezi ki fent- 
nevezett ezen nemes emberbarát: 
szolgálataiért és utal a követendő 
példára. A tagok figyelmébe ezt 
Szzal ajánljuk, hogy ingyenes or­
vosi segélyért nevezett ur lakására. 
Piac-u. 16. sz. az ottani rendelő 
tfrd* alatt jelentkezhetnek.

Simonyi-Semadám miniszterelnök és Soós 
honvédelmi miniszter is lemondanak ?

Apponyi Albert felszólal a nemzetgyűlésben,
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Teleky Pál gróf külügyminiszter lemondási hírével kapcsolatosai 
a nemzetgyűlés folyosóján ma azt beszélték, hogy

Simonyi-Semadám Sándor miniszterelnök és Soós Károly 
honvédelmi miniszter is leakarnak mondani.

Teleky külügyminiszter tudvalevőleg azért akar távozni, miül * 
a disszidensekkel tart s ezt nem jó szemmel nezik. Egyébként 
disszidens párt nyilatkozott s tiltakozott az ellen, mintha a párt 
demokratikus felfogástól idegenkednék.

Politikai körökben elterjedt az a hir, hogy
Apponyi Albert gróf legközelebb a nemzetgyűlésben is fel
fog szólalni az aktuális kérdésekről. Apponyi a rend és
konszolidáció biztosításának nagy fontosságú érdekéről fog

beszélni.
Egyébként a magyar kormány a nagykövetek konferenciája 

már megkapta a hivatalos meghívót a Duna-bizottságban való r< 
vételre.

Horthy Miklós köszöneté Deb 
reczen város polgárságának.
Debreczen városa tudvalevőleg | 

egy millió koronát szavazott meg 
a szibériai hadifoglyok hazaszállí­
tására. Jóleső örömmel vette ezt 
tudomásul Horthy Miklós kor­
mányzó is, aki az alábbi levelet 
intézte Márk Endre polgármes­
terhez :

Kedves Polgármester Ur I
Folyó hó 5-ről kelt levelében 

foglaltak őszinte örömömre 
szolgáltak s megelégedéssel töl­
tenek el.

Kérem a város polgársá­
gának a szibériai hadifoglyok 
hazaszállítása ügyében ha­
zafias áldozatkészségükért a 
legmesszebbmenő köszöneteme: 
tolmácsolni.

Polgármester Urnák buzgi 
fáradozásáért és nemes önfe 
áldozásáért a hazafias cél ér­
dekében külön köszöneteme 
fejezem ki.

Budapest, 1920 június hó 9
Horthy.

Az Egyetértés tudósítójától. —

A nemzetgyűlés mai ülését három­
negyed 11 órakor nyitotta meg Ra- 
kovszky István elnök. Mielőtt Huppert 
Rezső all .mtitkár beterjesztené az 
igazságügyi bizottság jelentését, az el­
nök bejelenti, Gaál Gaszton és Weber 
Janos sürgős interpellációkat terjesz­
tem k elő.

Gaál Gaszton : Nehány ártatlan em­
ber meghurcolását és letartóztatását 
akarja a nem/etgyülós előtt szóvá tenni. 
A székesfehérvári különítmény Fonyó­
don letartóztatott ártatlan polgárokat, 
akik a kommunizmus alatt a legkifo- 
gástalanabbul viselkedtek. Távol áll 
tőle, hogy ezeket az attrocitásokat a 
nemzeti hadsereg rovására Írja és bi­
zonyára csak egyéni akciókról van szó. 
Sürgős orvoslást kér.

Slmonyl Semadam Sándor mi­
niszterelnök rögtön válaszol az inter­
pellációra. Maga is ismeri a letartóz­
tatott polgárokat, mert szomszédjai, lé­
vén neki is Fonyódon villája. Tudja, 
hogy ezek az emberek ártatlanok és a 
koinmün alatt semmit sem követtek cl. 
Kéri az interpellálnia hogy minden

esetet hozzanak a szakminiszter tudó 
mására és ha nem kapnának orvoslás . 
hozzák a nemzetgyűlés tudomására. A 
maga részéről mindent meg fog tenni., 
hogy ezek uz attrocitások megszűnjenek. 
A választ úgy a ház, mint Gaál Gasz 
ton tudomásul vették.

Ezután áttért a Ház a tisztviselők 
létszámának csökkentéséről szóló javas­
lat tárgyalására. Az 6. és 6. szakaszt 
változatlanul, a 7-ik szakaszt Hcgycs- 
halmy Lajos módosításával fogadják el.

Öt pere szünet után Ruppert reflek- 
tár Pallavioini György örgróf tegnapi 
felszólalására és visszautasítja Pallavi- 
Cini és a lapok támadásait.

Ezután Wéber János terjeszti elő 
interpellációját. Kérdi a külügyminisz­
tert, van e tudomása róla, hogy 

a szerbek nem sietnek kiürí­
teni a megszállott területeket. 

Hosszabb jelentést olvas fel a szerbek 
attrocitásairól. A szerbek felhívták a 
tisztviselőket, iparosokat és kereskedő­
ket, hogy a hűség esküt junius 28-ig 
tegyék le. Ha nem teszik le, kiutasítják 
őket és a vagyonukat elkobozzák

Több tisztviselő több mint hat 
hónapig volt elzárva a bajai 
börtönben. Hiába fordultak az 
antant misszióhoz, nem segí­
tett rajtuk. A szerbek kijelen­
tették, hogy húsz esztendeig 
nem fogják a délvidékét ki­

üríteni.
Kérdi a külügyminisztert, hajlandó ■ 
ezek miatt eljárni. Rublnek Gyula in­
dítványozza, hogy a házszabályok sz* 
rint a külügyminisztert kötelezzek, hogy 
hétfőn válaszoljon az interpellációra.

Karafiáth Jenő államtitkár vissza­
vonja interpellációját, mert ő is a szerb 
attrocitásokat akarta szóvá tenni.

Rassay Károly indítványozza, hogy 
azonnal hívják meg a külügyminisztert 
es adja meg a választ. A külügyminisz­
ter megérkeztéig az elnök az ülést fel­
függeszti.

Teleky Pál gróf külügyminiszter meg­
érkezte után válaszol az interpellációra. 
A minisztertanácsból jön és különösnek 
tartja, hogy őt a Ház elé citálják, eb­
ben nem látja a teljes bizalom jelét, 

j Rátérve az interpellációra, köszönettel 
tartozik, hogy ezt a tárgyat a nemzet­
gyűlés elé hozták. Az előző kormány is 
sokszor tiltakozott már és 6 folytatta 
az erélyes tiltakozásokat áz attrocitasok 
ellen. Sok jegyzéket intézett a Buda­
pesten levő külpolitikai képviseletekhez, 
entente-missziókhoz. Hosszú listáját ol­
vassa fel azoknak a tiltakozó jegyzé­
keknek, amelyeket már elküldött.

Tiltakozott úgy a Délvidéken 
a szerbek, mint a Felvidéken 
a csehek által elkövetett att- 
rocltas.ok ellen. — Különösen 
legutóbb, mikor a csehek a 
választások alkalmával két­
száz embert tartóztattak le.

Alig múlik el nap, hogy ne interveniál­
jon az entente misszióknál, de kellő ha­
tást sohasem tapasztalt. Ha az ország­
iján teljes rend és nyugalom lesz, job­
ban fel fogjuk tudni hívni a világ fi­
gyelmét a környező államok attrocitá­
jaira. Minden eszközt felhasznál, de saj­
nos oly gyengék az eszközeink, hogy 
k dió nyomást nem tudunk gyakorolni. 
Vubb esetben értünk el már eredményt, 
igv párisi tartózkodása alatt hívta lel a 
üilleraiid figyelmét a temesvári halálos 
leletre és azt meg is változtatták. Mos­

tanában némi haladást tapasztal. Hogy 
i szerbek húsz évig nem ürítenék ki a 
Délvidékét, nem igaz, nem tud róla sem­
mit. Ezt egyesek kijelenthették, de azok 
felelőtlenek.

Reméli, hogy a megszállott 
területeket rövidesen kifogják 

üríteni.
A választ úgy a Ház, mint Wéber Já­
nos tádomásul vették.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Az utóbbi napokban többen 
ordultak a debreczeni rendőr­

séghez panasszal valami , Planta* 
elnevezésű fővárosi részvénytár­
saság ellen, amelynek ügynöke 
Debreczenben málnaszörpre vett 
fel megrendeléseket. Többek kö­
zött Kovács Egyház-téri cukrász, 
Salamon Dezsőnó csemegekeres­
kedő tettek feljelentést, hogy a 
Plántánál általuk rendelt málna­
szörp megérkezett, de az nem 
volt más, mint piros viz, vagy 
valami poshadt lé. A rendőrség 
a nyomozást megindította.
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A kisgazdapárt mai gyűlése1 
Szózat a munkássághoz. Kortes­

nóták. A rend biztosítása.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Közvetlenül a nemzetgyűlési 
választások előtt áll már Debre- 
czen lakossága. A választási küz 
delem a tetőpontját éri el mind 
két párt részéről. Úgy a Keresz­
tény Nemzeti Egyesülés pártja 
mint a Keresztyén Kisgazda-pá 
erőteljes propagandát fejt ki,
A város tele van ragasztva pla­
kátokkal.

A Kisgazda-pártnak a képvi­
selőjelöltjei közül kettő : Polgár] 
István és Nagy József tőzsgyöke 
rés debrecceni emberek, ők telis 
közel állanak a kálvinista Rőm; 
népéhez. Emich Gusztáv pedig, 
mint kereskedelmi miniszter, tagja 
a kormánynak s igy ők más 
ajánló levelekre nem is igen szo­
rulnak. A Kisgazda-párt főpro- 
grammja a rend és nyugalom 
megteremtése ebben az országban. 
amely nélkül nincs munka, nincs 
ipar és kereskedelem s ennek 
dokumentálásául csak a szeretet, 
a megértés, a józan belátás fegy­
vereivel harcol s nem ismeri a 
gyűlölködést, a terrort. Tudja na­
gyon jól, hogy sokkal komolyabb 
Debreczen lakossága, semhogy 
üres jelszavakkal meg lehessen 
téveszteni.

Filep László, a földmunkások 
vezére, az alábbi szózatot intézi 
munkás testvéreihez :

Munkások! Munkásnők! Test­
véreim ! A tizenkettedik órában 
néhány szót intézek mind az első, 
mind a második, mind a har­
madik választó kerületben lakó 
testvéreimhez. Megertitek-e szava­
mat és velem együtt akartok-e 
az igazság utján járni, vagy még 
mindig a sötétség embereinek 
szavait hiszitek ? Csak egyetlen nap 
választ el minket attól, hogy meg­
alapozhassuk és lerakhas.-uk vá­
rosunk alapkövét és népünk jóle­
tét, boldogságát. Ti tudjátok, h gy 
mennyit szenvedtünk a múltban, 
s nekünk munkás apáknak és csa­
ládoknak most gyermekeink jövő­
jét, boldogságát keil néznünk. Mi 
a termelő munka alapján állunk, 
a mi táborunkban van ma a dol­
gozók tömege. Ne k el,
kik a mi jelöltünk : az I. kerü­
letben Polgáry István kisgazda, a 
II. kerületben Emich Gusztáv ke­
reskedelmi miniszter, a III. kerü­
letben Nagy József pénzügyigaz­
gató.

Ne felejtsétek el, hogy a Kis­
gazda- és földmives-pártban szé­
pen elfér a föld míves mellett az 
ipari, kereskedelmi munkás, a 
tisztviselő, a földmunkás. A föld 
ad mindent, a földből élünk, ez 
mindnyájunk édes anyja, ehez kell 
nekünk minden áron ragaszkodni, 
ha élni akarunk ! Föl tehát mun­
kás testvéreim! Szavazzatok a 
Kisgazda- és földmives pártra ! 

Debreczen, 1920 junius 11.
Filep László.

A Kisgazda és Földmivespárt 
ma szombaton, junius 12-én, dél­
után 4 órakor az Árpád-téren, 
Hatvan-utca végén, Dohánygyár­
nál, Bégány rsapszék előtt tart 
gyűléseket, melyen a párt prog

Egy debreczení káípítosssgédot 
anarchistának tartanak,

Aki öt embert, közöttük két
— Az Egyetértés

Még ez év április 23-án tör­
tént, hogy Bogdán József debre- 
czeni illetőségű kárpitossegéd 
Budapesten a vil amosban a Váci- 
Körűt és Nagymező-utca sarkán 
hirtelen előrántott egy konyha­
kést és mielőtt lefoghatták volna, 
az utasok közül öt embert, há­
rom civil egyént és két századost 
leszúrt. Bogdan viselkedésében 
őrültséget mutatott, össze-vissza 
rditozott és gyors egymásután­
am sebesitette meg a körülötte 
1 löket és állókat, mindaddig 
zurkált maga körül, míg lo nem 

ütöttek és le nem fogták.
Bogdánt, miután azt té’elezték 

el róla, hogy közveszélyes őrült, 
leszállították" Budapesten a rab- 
v-rházba. Kihallgatni nem is le­
intett, mindössze annyit tudott 
Megállapítani a fővárosi rendőr­
ig, hogy Bogdán megelőző nap 
Uazott Budapestre Debreczenből. 
Zsebében megtaláltak egy III. 
i-ztálvu vasúti jegyet, mely Deb- 
eczenből Budapestre szólott és 
i: pilis 22-iki vasúti bélyegzővel 
volt ellátva.

A fővárosi államrendőrség nem 
e égedett meg azzal a megálla- 
uitással, hogy Bogdán közveszélyes 
örült és mint ilyen követte el 
ettél, hanem tovább nyomozott 

az ügyben. Ennek a nyomozás­
nak az eredménye lehet az az 
átirat, melyet a budapesti rend-

tiszicl leszúrt a villamoson
tudósítójától, —*
öfgég 8 debreczeni rendőrségnek 
küldött az elmúlt napokban. Az 
áll az átiratban, hogy súlyos 
gyantiokok «zólnak amellett, hogy

Bogdán anarchista és 
tettét előre megfon­
tolt szándékkal kö­

vette el.
Ezt mutatja nz a körülmény is, 
hogy mindön podgyász nélkül, 
csak egy konyhakéssel utazott, 
illetve szállt fel a villamosra Bu­
dapesten. Még gyanusabbá teszi 
Bogdán személyét az, hogy két 
kárpitos-tüt találtak a zsebeiben. 
Minthogy Budapesten az utóbbi 
időben gyakrabban fordulnak elő 
olyan esetek, hogy titokzatos 
egyének mérgezett tűvel meg­
szűrjük a villamoson utazó tisz­
teket, nincs kizárva, hogy

egy szervezett maf­
fia működik, amelynek 
egyik tagja lehetett 

Bogdán József.
A fővárosi rendőrség kérte a deb- 
reczenit, hogy kutasson Bogdan 
előélete után és főleg azt derítse 
ki, hogy Bogdán kikkel érintke­
zett Debreczenben ? A rendőrség 
megindította a nyomozást. Aki 
tudna valami közelebbi adatot 
Bogdán kilétéről, jelentse Roncsik 
Jenő rendőrkapitány, detektiv- 
főnöknek a rendőrség épületében.

I

rammját fogják ismertetni a szó­
nokok.

A kisgazdapárti képviselőjelöl­
tek népszerűsége aboan is kife­
jezésre jut, hogy már mindenikről 
csináltak kortesnótát. Poigáry Ist­
vánról például ezt éneklik :

Polgárynak zászlajára 
RásQtött a nap sugára ;
Ha Pvlgary lesz követünk : 
Napsütés lesz az életünk.

É jen Polgary és Pártja 
Éljen Debreczen.

Emich Gusztávról ez a nóta
szól :

Iparosok, vasutasok, 
fe ragyog a ti napotok.
Önérdekét szolgálja az, 
ki Emich Gusztávra szavaz.

Éljen a magyar Gazdapárt.
Éljen a haza !

Épít utat. ad vasutat,
Munkás embert földhöz juttat,
Ilyen ember kell mi nekünk,
Emich Gusztáv lesz követünk 

K ion Debreczen városa I 
Éljen a haza I

A Nagy József-pártnak ez a 
dala

Nagy József a mi emberünk !
Ót ismerjük, őt követjük, 
Zászlójára ez vau Írva 
Debreczennek igaz fia.
Éljen Debreczen városa 
Éljen a haza I

A nemzetgyűlési választások 
tudvalevőleg vasárnap és hétfőm 
folynak le. Debreczen pogársága 
bizonyára meg fogja őrizni ez 
alkalommal is méltóságteljes nyu­
galmát. A rendre különben a 
rendőrség és katonaság egyaránt 
vigyáz.

Felhívás
A város lakosságának tudo­

mására hozom, hogy a nemzet­
gyűlési választások aikalmavat a 
netán előforduló zavargásokkal 
szemben a kivonuló karhatalmik 
kíméletlen eréllyei fognak fellepni.

Felhívom azért a város békés és 
tiíz e-séges elemeit, hogy min­
dennemű erö-zakos fellépéstől 
tartózkodjanak és ha zavargások 
keletkeznének, azonnal a házakba 
húzódjanak vissza, nehogy ártat­
lanok elete a közbelépő karhatal­
mak fegyverének áldozatul essék. 

Katonai állomásparancsnokság.

nagyon előnyös felté­
teleit mellett folyósít a
Debreceni Ipar- és 
Kereskedelmi Bank

Varga-u. és Szent-flnna-u. sarok.

1 KÖZGAZDASÁG V

A ,67.610 fejlődése általába* nagyon 
jó. Hajdú vármegyét illetőleg ,e búza és 
rozs gyongeközepes, árpa, zab közepes.
A szőlő-kilátás is nagyon közepes, inert 
a azőlőmo.ly »agy károkat okozott. (

A kisgazdapárt és a búza-]
ára. A kisgazda- és földmives- 
part budapesti vezetősége Jég-1 
utóbbi ülése után kijelentette, 
hogy kötelességeitek tartja azt, 
hogy az ellátatlanok jövő évi ga­
bonáját biztosítsa. — Kijelentette 
továbbá azt is, hogy a tisztvise­
lők, a bérmunkások, hadirokkan­
tak, hadiözvegyek, hadiárvak a 
búzát métermázsánkint 100 ko­
ronáért kapjak.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Tegnapelőtt felfüggesztette a 
hatóság a maximális árat a hus- 
nemüekre és tegnap megszűnt a 
maximálás a piacon is. Tegnap 
már úgy kinyibak a hentes és 
mészáros üzletek, olyan hirtelen 
és szépen, mint tavasszal az ibolya. 
Egyszerre mindenütt volt bus. A 
sertéshúst az eddigi maximális 70 
korona helyett 80 koronáért, borjú 
és marha húst 70 koronáért mér­
tek. Legnagyobb ugrást a borjú 
tette, melynek busát eddig 56 ko­
ronáért nem lehetett kapni, most 
pedig 70 koronáért lehet kapni.

A Rákóczi- és Csapó utcai pia­
con tegnap múlt ki csendesen az 
eddig úgyis nagy üggyel- bajjal fen- 
tartott maximálás. A rendörelienőr 
ezúttal nem tekintett szét Áigus 
szemmel, szabad folyást engedtek a 
vásárnak. Az első következmény az 
volt, hogy mintha csak a földből 
nőtt volna ki, annyi lett a tojás. 
Eddig miután 70 krajcárra volt 
darabja maximálva, hírét sem le­
hetett látni, most meg hoztak 
annyit a piacra, amennyi csak 
kellett. Az igaz darabja 3 korona. 
De hát titokban eddig úgyis any- 
nyit adtak érte.

A zöldségpiacra nem - olt nagy 
hatással a felfüggesztése a maxi­
málásnak. Itt igazán a kínálat és 
kereslet közötti különbség szabja 
meg az árakat. Zöldborsó sok volt, 
hát literjét adták 7—8 koronáért, 
xöldpaszuly kevés, hát egy kis 
csipetnyit raklak ki és büszkén 
mondtak rá: 10 korona. A többi 
zuldségnemü ára változatlan.
a ■■■■■■■■■■■■ ■ ■ ■ II

József királyi herceg- 
utcán, nagylelkű bér- 
ház, Faragó utcán csa­

ládi ház, Póterfián ü szobás lakás eladó

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A főldmivelésügyi minisztérium mos1 
adta ki a május hó folyamán szerkesz­
tett kimutatást az id-i terméskilátások- 
r 1. A kimutatás beszámol arról, ho \ 
a s/ára/, időjárás és a hőség kedvezőt- 

I len volt a gabonafélék, kapus- és kert. 
növények fejlődésére és az áprilisi ki­
látások it lényegesen csökkentette 
Eszerint átlagosan csak gyenge, közepes 
t- rtm s volna varható, azonban a leg 
utóbbi esözes"k következtében ugylát 
szik, hogy a legközelebbi kimutatás, a 
melyet e hó lítike körül ad ki a mi­
nisztérium, amelyben már ponton szám­
szerű adatok becsülik fel a várható tér 
mést, kedvezőbb lesz. Huszonöt var­
megyéből érkezett he jeh ntcs. — Hu, a 
kilátások 1 vármegyében kittitiő, 7 jó, 
8 jóközepcs, 6 közepes, 8 gyengeközepes! 
R ezs: 2 jó, 3 jóközepes, 11 közepes, 
8 gyengeközepe*, 1 gyenge. Árpa ;> jó’ 
0 jóközepes, 10 közepes, 8 gyengeköze' 
pes, 1 gyenge. Zab 6 jóközopes, 13 kö 
zepes, 8 gyengeközepes, 4 gyenge.

Eli híz
iádi ház, Pétert

teő toló, Marin. 19.
A menekült tanulók 

internátusa Debrecenben.
— Az Egyetértés tudósítójától —

Budapest, junius 11. A keresz­
ti nv nemzeti egyesülés közokta- 
’ ási bixottagának csütörtökön tar­
tott rendkivü i gyűlésén egy bi­
zottságot aUipitottak a történelmi 
gondolat ápolására. Több keresz- 
' ity egyesület kérvényére elhatá­

rozta u bizottság, hogy a meg­
szállott területek tanuló ifjúsági 
részére Debreczenben ingyenes 
internálást állít fel és erre a célri 
a párttól nagyobb összeg adomá- 
nyazását kéri.

. , X V. á.lZ..öíLc:\ ’.w.' .
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j tranciaországban 
jól bántak a magyar 

hadifoglyokkal
—Az Egyetértés tudósitójától. —

Franciaország már hazabocsáj- 
totta az összes nála levő magyar 
hadifoglyokat. Hetek óta érkeznek 
kisebb-nagyobb transzportok a 
francia határról Debreczenbe és 
a megyébe is visszatért néhány 
hadifogoly, kik a franciák fogsá­
gában voltak. Ezek aránylag meg­
lepően jó ruhában és jó egész­
ségi állapotban érkeztek haza. 
Igen érdekes dolgokat mondanak 
el fogságuk éveiről. Egyértelműen 
megállapítják, hogy a franciák jól 
bántak velük, illetve sokkal job­
ban, mint a német hadifoglyokkal. 
Ez mindjárt az élelmezésnél lát­
szott meg legjobban. A magyarok 
mindennap kaptak bust, a néme­
tek csak hetenként kétszer. A 
magyaroknak még külön kantin­
juk volt a fogolytáborokban. A 
nép hangulata különösen a háború 
éveiben rendkívül ellenséges volt 
velük szemben. Az egyik hazat rt 
fogoly, ki Bordeauxban volt fo­
golytáborban, elmondja, hogy va­
lahányszor a városon keresztül 
vezették őket munkára, a lakos­
ság megdobálta őket. Később, 
mikor megtudták, hogy nem né­
metek, hanem magyarok, meg­
szűntek a ködobálások. A jó bá­
násmódnak nem is annyira a 
szimpátia, hanem az volt az oka. 
ho„y a magyarországi internált 
franciaknak soha sem volt semmi 
bumódasuk.

Legtöbb hazatért fogoly több 
száz francot hozott magával, mint 
megtakarított fogoly-zsoldot.

Vasárnapi istentisztele­
tek. Vasárnapi istentiszteletek 
sorrendje a református templo­
mokban : Nagytemplomban: d. e. 
9 órakor prédikál Mezey Béla 
s.-lelkész, d. u. 3 órakor kátét ma­
gyaráz Konrád £Zoltán s.-lelkész. 
Kőtemplomban: d. e. 9 órakor 
prédikál Szele György lelkész, 
d. e. 11 órakor prédikál Nagy 
István s.-lelkész, d. u. 3 órakor 
kátét magyaráz Márton Sándor 
s.-lelkész. Kossuth-utcai templom­
ban : d. e. 9 órakor prédikál 
Kalmár Dániel s.-lelkész, d u. 3 
órakor gyermekistentiszteletet tart 
Uray Sándor lelkész. Árpád-téri 
templomban: d. e. 9 órakor 
prédikál Almássy Márton s.-lel­
kész, d. u. 3 órakor kátét ma­
gyaráz Almássy Marton s.-lelkész. 
Ispotály-teplomban : d. e. 9 óra­
kor prédikál Konrád Zoltán s.-lel­
kész, d. u. 3 órakor gyermek- 
istentiszteletet tart Kalmar Dániel 
s.-lelkész. Homokkerti imahaz- 
ban : d. e. 9 órakor prédikál Ko­
vács János vallástanitó lelkész. — 
A vasárnapi iskola és a Konfir­
mált Leányok Szövetsége össze­
jövetele a választások miatt el­
marad.

A róm. kath templomban hol­
nap, vasárnap d e. 6, 7, 8, */«ll 
és ‘/t12 órakor csendes misék, 9 
órakor nagymise, utána szent be­
széd. Délután 3 órakor litánia, 
rózsafüzér. szent beszéd és a 
Mária Társulat ájiatosságn

At ágost. hitv. evang. templom 
ham (Miklós-u. 3. sz.) A halál 
nagy kérdéséről beszél vasárnap 
délelőtt 10 órakor Zeman Zoltán

EGYETERTES

„Nagy József választól kö­
pött. Csütötökön délután a Kis­
gazda- és Földmivcs-párt nagy­
gyűlést tartott a Nyilas-telepen. 
A nagyszámú különböző rendű, 
rangú hallgatóság, mely közt kü­
lönösen túlnyomó számot a mun­
kásság képezte, élénk érdeklődés­
sel hallgatta a szónokokat. Nagy 
József, III. kerület jelöltjéhez a 
munkások több kérdést intéztek 
és meggyőződvén Nagy József 
demokratikus elveiről, a munkás­
ság vezére társai nevében kijelen­
tette, hogy egyhangú lelkesedés­
sel, szivvel-lélekkel fogják támo­
gatni.

Értesítés. A Debreczeni Ke­
resztyén Kisgazda- és Földmives- 
párt értesíti a párthoz tartozó 
választó polgárokat és polgárnő­
ket, hogy a választás körül fel­
merülő minden olyan ügyben, ami 
a választó előtt kétesnek látszik, 
vagy amelyen eligazodni nem tud, 
a legnagyobb készséggel ad min­
denfele felvilágosítást a párt tit­
kári hivatala Piac-utca 7-ik szám 
alatti helyiségében. A pártelnökség.

A proletárdiktatúra Magyar- 
országon c. könyv, melyet kiváló szak- 
férfiak közreműködésével Huszár Károly 
szerkesztett, a bolsevista rémuralom hi­
teles történetét tárgyalja. Kapható a 
„Méliusz“ könyvkereskedésben.

Megnyílik a polgári ét­
kezde. A polgári étkezde ügye 
vegre dűlőre jut. Az Uranus mozi 
helyiségét szerdán átadtak a Köz­
ellátási hivatalnak s ott helyezik 
el az étkezdét. Rövidesen elké­
szülnek a berendezési munkála­
tokkal úgy, hogy junius 25-ikén 
már megnyithatják a polgári ét­
kezdét, amelyet a Közellátási hi­
vatal lát el élelmiszerekkel.

Das Blatt der Haustrau legújabb 
száma megjelent és kapható a „Mé­
liusz“ könyvkereskedésben.

Báró Lehár ezredes távo­
zása. Báró Lehár Antal ezredes, 
a szombathelyi hadosztály pa­
rancsnoka vasárnap délután fél 3 
órakor utazik el Debreczenböl

FÉRFIKALAPOK, sport-és tennisz- 
sapkák, uridivat újdonságok Frank 
Imrénél, Piac-utca 43.

Túl van zsúfolva a köz­
kórház. A városi közkórház im­
már annyira túlzsúfolt, hogy nem 
tudják a betegeket elhelyezni. így 
pl. a bujakóros osztályt ki kellett 
telepíteni és a betegek közöl hú­
szat a rendőrségen ápolnak. Hu- 
berth Ottó kormánybizlos-főispán 
sürgős felterjesztést intézett a 
népjóléti mini-zteriumhoz, hogy 
adjon engedélyt a szegényházban 
levő rokkant iskola kitelepítésére, 
mert annak már úgy sincs semmi 
létjogosultsága. A korház túlzsú­
foltságát csak úgy lehet megszün­
tetni, ha azokat az ápoltakat, kik 
nem igényelnek állandó orvosi 
kezelést, a szegényházba lehetne 
áthelyezni. Tekintke, hogy a mi­
niszter a kérelem teljesítését már 
régen megígérte, várható, hogy 
most a felterjesztést kedvezően 
fogja elintézni.

Dr. Szöllösi nemi betegeknek ren­
del, Hungária-épület.

Az amerikai szocialisták 
nem nyilatkoztak a temp 
lom ellen. Az Amerikai Magyar

r
Népszava írja; A Fimisch Hallban 
most tartották üleg a szocialisták 
konvencióját, amelyen a többek 
között szóba került a vallás és a 
templom ügye, valamint a prole 
tárdiktatura kérdése is. A kon 
venció nem nyilatkozott a vallás és 
a templom ellen, ugyanakkor le­
szavazta azt a javaslatot, amely a 
proletárdiktatúra elfogadását cé­
lozta.

Már nem Péterfia-u. 53., hanem 
Rákóczi-utca 23. sz. alakítom újjá rossz 
nyakkendőit.

A Járdára ragasztott cé 
dula. Tegnapelőtt reggel Bodó 
Sándor nevű egyén a Hadház 
utcában a járdára ráragasztva egy 
papírlapot talált, melyen ez a fel­
írás állott:

Kodor Sándor 38 éves refor­
mátus vallásu bádogos-szerelő
fölakasztotta magát a temetőben
és ezer koronát elásott azon sir
tövében, hol tettét elkövette.
Bodó szólt a közelben posztoló 

rendőröknek, kik óvatosan fellép­
ték a papírlapot a járdáról. Ki i- 

, indultak a temetőkbe megkeresni 
az öngyilkost és ezer koronáját. 
De bizony egyik temetőben sem 
találtak semmit. Úgy látszik, va­
laki rossz viccet akart elkövetni.

A Népjóléti Hivatal felhívja Pus­
kás Sándor és Gottlieb Ernő volt 39. 
gyalogezredben szakaszvezetőket, Hol­
bán Sándor volt 39. gyalogezredbeli 
tizedest és Szilágyi István volt 39. gva- 
logezredbeli gyalogost, hogy a szegedi 
m. kir. kát. körlet hadbiztosság altat 
kéz! esités végett hivatalunknak meg­
küldött érempótdijukról szótő fizetési 
meghagyásuk átvétele végett a hivatalos 
órák alatt (8—2-ig) jelentkezzenek. Deb- 
reczen, 192U junius hó 11. Debreczen 
sz. kir. város Népjóléti Hivatala.

A „Honszeretet“ közle­
ménye Ez év január 5-én meg­
alakult egy országos egyesület. 
Ennek neve: „Honszeretet‘. Ez 
polgári és katonai, mig a Move 
katonai és polgári. A Hon-zeretet 
támogatja a Movét és megfordítva. 
Azí egyesület cime, székhelye, 
pecsétje. Cime: „Honszeretet“ (A 
magyarság egyesülése.). Székhelye: 
Budapest. Jelenleg az Országos 
Gazdasági Egyesület helyiségében, 
IX., Köztelek-utca 8. sz. II. em. 
Pecsétje : A Turul karmai között 
Hadúr kardja, „Honszeretet“ Nagy- 
magyarország 1920.“ fülirattal. 
Célja: A magyarságot erősíteni. 
Az itt lakó népekkel, külföldi ro- | 
kon népekkel a testvéri szeretet 
ápolása. (A Krisztus tana alapján 
igazi felebaráti szeretet s nem ál- 
hazafiság, kivéve mindenkit, aki 
nem magyar anyanyelvű.) Min­
denki beléphet. Szegények 2 ko­
ronát és 2 ingyen napot fognak 
egy esztendőre lefizetni és ledol­
gozni. Jobb módnak a szegények 
javara 2 koronától tetszés szerint. 
Kedvezmény : Olcsó ruha, élelme­
zés a tehetségeseknek és ingyen 
ruha. élelem a szegényeknek stb. 
Minél gyorsabban belép egy vá­
ros e Honszeretö Egyesületbe, an­
nál erősebbek leszünk s igy, mint 
a nagy Kossuth apánk mondá: 
(Ha összetartunk!) A pokol ka­
pui sem vehetnek rajtunk diada - 
mat. Be lehet lépni a Gazdák 
Szövetkezeténél 7—1000-ig az első 
egyesületbe s azután a következő 
ezres egyesületbe. — A szervező.

MEGNYÍLT
a Marglt-fUrdő modern nyári uszodája,

»»»»»»<•«<««««
... „ A fürdés beosztás reggel 6—8-lgelőnyös idény és havi férfiak, g— i-tg hölgyek es déi- 
bérletek válthatók. Után 1-7 őréig férfiak részére

Keresztény Egyesülés Pártjának
hírei: Választás napján keressük fel s 
Keresztény Nemzeti Egyesülés Pártiro­
dait, hol az érdeklődő feleknek minden­
féle pártügyekben készséggel felvilágo­
sítást nyújtunk. Pártirodáink: I. kér. 
részére Péterfia-u. 78. szám. II. kér. 
r.-szére Királv-u. 5. szám. Ili, kér. ré­
szére Piac-utca p6. szám.

A szerelem — Ameriká­
ban. Amerikában — úgy látszik — 
hamarabb a szerelem hatalmába 
kerül az ifjúság, mint a vén Euró- ' 
pában. Erre vall az Amerikai Ma­
gyar népszava alábbi hire: Ke­
arny ben a 13 éves Boy Davis még 
a most múlt kedden eltűnt és ma­
gával vitte szerelmesét, a mind­
össze 10 esztendős Vera Turtont.
\ fiatal szerelmespárt most min-

afelé keresik.
FÉRFI FEHÉRNEMŰBE kitűnő mi- 

ősegekben és puha gallérok min­
den színben Frank Imrénél, Piac- 
utca 43.

iVlargit-fürdő állandóan és 
egész nap nyitva nők és férfiak
.eszére.

Meghívó! Szepessy Ferenc 
únclanitó ezúton hívja meg a 

tanítványait e hó 13-án, vasárnap 
ártandó táncestélyére, melyen 

Uácz Laci és zenekara játszik. 
Kezdete este 8 órakor.

Férfi fehérneniüek csinos kiállí­
tásban Frank Edénél, megyeháza 
mellett.

A Közművelődési Könyv­
tár kölcsön-könyvtárának isme­
retterjesztő része rendezietvén, az 
osztályba naponként d. e. 11—1-ig 
s d. u. 4—7-ig be lehet iratkozni 
s könyveket lehet kölcsönözni, az 
egyszersrnindenkorra fizetendő 10 
K biztosítéki dij fejében.

Befőtt kötöző hajógpaplr, 
kenderspárga, milliós légypapir és 
szőlőkötöző zsineg a legolcsóbban 
Csáthy papirkereskedésében kap- i 
ható, Piac-utca 8. szám. Telefon 
296. szám.

VILLAMOS VASALÓ, főzőlapok, 
VILLANYMOTOROK, dynamók, lám­
pákat készít és javít, ELÉGETT 
VILLANYMOTOROKAT, sárga és 
veres rezet veszek. Földvári Deb­
reczeni I. Elektrotechnikai Gyár 
Széchenyi-utca 55.

Vass Miklós tánctanltó
ezúton hívja meg ösmerőseit és 
barátait folyó hó 13-án, vasárnap 
este 8 órakor kezdődő nagy tánc- 
estélyére, amelyen Ráez Laci
játszik.

Gizella gőz- és kádfürdő
Petőfi-tér (nagy állomással szem­
ben) állandóan nyitva, kifutó leány 
és fiú fölvétetik.

Flílriá tanyás-birtok!
»■IMM V Az ujjétai ligetben, Ka­
lap mellett 37 kát. hold kitűnő fekete 
búzatermő aljhomok es kaszáló,2 hold 
szőlő és gyümölcsös, 2 szoba, konyha, 
kamara, pince, „ ., ,, ...
istállóval eladó DßZSO t. MSfOltiy-!!. 19.

s SPORT ti

A DTE vasárnapi csapatössze­
állítása. A DTE footballszakusztaiyanak 
vezetősége tegnap állította össze a va 
sárnapi mérkőzésen szereplő csapatait. 
Az I. csapat felállítása a következő 
Szabó, Fejér—Bállá, Simon—Gerő—
Schwartz, Darvas—Kazár—Kun—Tár- 
kányi—Heves. Tartalék Rótt. Különösen 
erős az 1/b összeállítása, mert a DTE 
ott szerepelteti azokat a játékosait, kik 
vasárnap nem állíthatók be az 1-be. Az 
összeállítás a következő Grosz, Kovács— 
Vogel, Deutsch—Takács—Huszár, Barta, 
Horváth 1—Horváth II —Kupfer—Lust- 
tig

Törpe-csapat. Az idén is megszer­
vezi a DTE a tavaly oly szépen szere­
pelt törpe csapatát, de természetesen 
csak a vizsgák után A törpék intézője 
Mózes Arthur lesz, mig a pöttön játéko 
sok tróningjét Horváth Ködre fogja irá­
nyítani
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f: színházi:]

I Vig-szmhaz műsora;
# Szombat A Fővárosi Royal Orfeum 
vendégjátéka.
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ban. Bemutatatja jövő héten az 
Uránia. Krisztus urunk keresztre 
feszítésének töitónete és Mag­
dolna Máriának története.
............................

jYíit csinálnak 
a debreceni színészek 

a fővárosban?
— Az Egyetértés tudósítójától. —

A debreczeni színtársulat tagjai 
tudvalevőleg fölkerültek Buda 
pestre s ott a Fővárosi Orfeum­
ban játszanak. A Cigánybáró-ban 
mutatkoztak be s rokonszenvesen 
fogadták őket. Ezt a jó benyomást 
azonban nagyon lerontotta a Fa­
lusi kislány Pesten címen beharan­
gozott premiere, amelyben fiama 
rosan fölismerték a bukott Pa 
csirtát.

Ezt a csorbát már-már sikerűi: 
kiköszörülni a népszínmű előadá­
sokkal és a Keringő szerelem e. 
operette bemutatójával. A darabot 
Harmath Imre, a Pillangó főhad­
nagy librettistája egészen átirla. 
Földes Dezső pedig újonnan állí­
totta be az egészet. A debreczeni 
slendriánságokból és rendezői 
ügyetlenségekből nem maradt 
benne semmi.

A debreczeni színészek így már 
tehetségükhöz mérten érvényesül 
hetnek s minden jel szerint kar­
riert is csinálnak egynéhányan 
Pesten. Ocskay Kornél szerződ­
tetése például valósággal szenzá­
ciót keltett a művészvilágban. 
Ocskaynak ugyanis a Városi-szín­
ház hatvan fellépésért 96.000 ko­
ronát fizet. Ugyancsak a Városi- 
szinház tárgyal már Ocskayné 
Hilberth Jankával is.

Székely Gyula, a kitűnő bari­
tonista az állami színházakhoz: 
az Operához és a Nemzeti-szin- 
házhoz kerül. A Pacsirtában egye­
dül neki volt szerencséje. Egyik 
fővárosi lap Székely Gyuláról irta 
azt, hogy olyan zamatos magyar, 
mintha csak Hegedűs Gyula köpte 
volna ki. Székely Gyula különben 
most hazajött néhány napra.

Honthy Hanna és BercellyMagda 
iránt a Király-szinház érdeklődik, 
Szabó Gyula alighanem a Fővá­
rosi Orfeumnál marad s Varnay 
László is jó reményekkel startol. 
Szóval a színészek aligha bánták 
meg, hogy feljutottak a fővárosba.

A színházi iroda Jelenté­
sei: A Nemzeti Orfeum vendég­
játéka a Vígszínházban. Ma kezdi 
meg Virágh Jenő vezetésével a 
Vígszínházban a Budapesti Royal 
Orfeum vendégjátékát.Csupa buda 
pesti kacagtató újdonságok, tré 
fák, táncok, kupiék és kis dara 
bök töltik ki a gazdag műsort 
Fellépnek: Virágh Jenő, Berki 
Kató, László Bö»ke, Forgács Jenő 
és Radó Sándor. Jegyek szom­
batra, vasárnapra és hétfőre előre­
válthatok. Tisza Carola kedden 
lép fel a Cigányprímás operett­
ben. Rácz Palit Székely Gyula 
játsza.

A mozik mai műsorai
Index III. az Urániában, Egy dől 
lárkirálynö kalandjai negyedik rész 
az Apollóban, az Arany-Bika mo­
ziban A Prairie hőse Wildwest 
Cowboy történet és Ham a ki­
tűnő amerikai burlesk komikus 

Rendenzlone a megvál 
tás. Misztérium három felvonás

Ta;r Mihály
tőrv. bej. cég általános ügy­
nöksége Kiraly-u. 2. sz. alatt
ingatlan eladási hirdetései.

1. Barosay-telep 1. sz. alatti, — 
télcn-nváron lakható remek kis nya­
raló, 868 négyszögöl terület'!, ki­
tűnő kaiban lévő termő fajszőlővel, 
gyümölcsössel, van rajta 3 szoba, 
konyha, két spctz, üvegezett ve- 
renda, külön nyári konyha, élés­
kamra, borház, sötét pince, továbbá 
kitűnő, jó vizű kút, Idei termessel 
együtt I

li. Erzsébet-utoa 25. sz. két utcára 
nyíló még adómentes modern ház, 
260 négyszögöl területű udvarral, 
több rendbeli lakással.

3. Miklós-ntca elején, a főutca 
közelében családi ház, azonnal be­
költözhető 3 szoba, konyha, elő­
szoba és mellékhelyiségeket magában 
foglaló lakosztállyal.

4. Tisztviselő-telepen 300 négy­
szögöl területű konyhakerti vetemé­
nyes, idei bevetett fél terméssel

I együtt. Építkezésre is kiválóan alkal­
mas.

5. Katz-telepen, a Sámsoni köves 
ut menten 439 négyszögöl konyha­
kerti veteményes, idei termésrész-
szel együtt.

Ezenkívül több klsebb-nagyobb 
családi es bérházak, konyhakerti 
veteményes területek, nyaralók és 
földbirtokok vannak eladásra elő­
jegyzésben, melyeknek sorozatos 
nyilvántartása betekintésre díjtala­
nul all az igen tisztelt venni szán­
dékozó ügyfeleim rendelkezésére 
irodámban a hivatalos órák alatt.
sTrrríTiTrrrrrrrrsTBTT«
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Paprika,
rlzskeményltő, üvegpa-
Í>lr, linoleum padlómáz, 
ehér email (esték, slk- 

por, tlrnsó, szalmláksó, 
klórmész és Brázay- 
sósborszesz megérke­
zett és kapható -*•’■**'

KONTSEK GÉZÁ-nál.
q » ■ ■ T.B-m-AJLF

Uiszoittelaúóknali nagybani sjánlnt
Raffia, extra majunga bál­

vételnél kgr. . . • K 60' — 
Kékkő, eressigi eredeti, 250

kgros bordóban kgr. K 44 — 
Jégszóda, eredeti zsákvé­

telnél kgr................K 21'—
Budai föld nagytétényi, sza­

badon, kgr. . . . . K 1'— 
Cukorka I. superior, 21/»

kgr. dobozokban kgr K 125'— 
Karamellák, kávé és gyü­

mölcsből, kgr. . . . K 125' — 
Fondant, fehér cukor pót­

lásául, kgr...............K 130'—
Paplrzslneg, erős, vastag, 

eredeti zsákokban, 
kgr............................ K 14' —

Grunberger és Gsück
lőszer- és gyarmatáru nagykereskedésáüsn.
. É ■ ■ mini .mi l

3 tirb Forgalmi Bank, 
12 drb Első Takarék és 
5 drb Iparbank részvény

ma délután 2 órától eladó.
Czim a kiadóban.

Családi ház
Rákóczy-utcán, 5 szobás lakás, 
górcés melléképületekkel eladó
DEZSŐ LÁSZLÓ
Maróthy-utca 19. szám.

2^

Homok-utca 16. sz. uj, még 
adómentes kis családi ház. 
Igen jutányos áron lehet 
hozzájutni. — Értekezhetni:

Hitel- és Ingatlanforgalmi -Vállalat.
Pétarfia-utcza 36. szám.

szappanfőző 128°-os zsirosszó- 
dát, rézgálicot, szappant, rizs- 
keményitrit, jégszódát és min 
denfélefűszerárut legolcsóbban 
beszerezhet

-nél
36. szám.Bethlen-utcza

Házvevök!
Gazdálkodók
Eladó ház a város­
ban 3 Óriási nagy 
tele.:! Istállóki -

Jókai-u. 36. sz. ház!

Odaadom a legelső 
jelentkezőnek 140 ezer 

koronáért ! I
A mai viszonyok mellett ez 
nem pénz érte! Hirtelen köz­
bejött események miatt eladó.
Cserepes épület, 7 rendbeli lakás 
mell-ki elyiségekkel, előszoba, nyitott 
veranda, nagy pince, fáskamarák. 3 
nagy istálló, vízvezeték, csatorna 
bevezetve, angol lozettek, letéglázolt 
udvar. A hu/, e/v kissé elhanyagolt 
állapotban ve, de gazda kell bele !

A vevői < k azon ,d rendelkezésére 
bocsátunk egy nag/ hatalmas pincét 
és egy 4 lóra Vám’istállót.

Ezen ház ft lett is a Nagy Lajos 
adásvételi iroda rendelkezik, egyedül 
csak ott lehet megkötni a vételi, ott 
kell letenni & foglalót.

Iroda : Veres-utca 9. szám.
• Hivatalos órák egész nap, állandóan I

Könyv újdonságok
magyar-, német-, angol-és francia nyelven naqy 
választékban naponként érkeznek és kaphatók a

.Méliusz“ könyvkereskedésben.
Dabraccen város és a Tiszántúli rét. ejzyházker. hAny»nyffmdti-»*|HH>yL

S-TÍhlrdetteek dili hétklinipokon 10 iiöls 
10 korona, minden további azó 1 kor. 
y« 10 ezólg 18 korona, minden 
további ezó 1 korona 50 fillér. Vu- 
tagabb betűkből ezedelt szavak kátozareaia 
lesznek felezámltve. — Hlrdetáeekre vonat­
kozólag mindenféle felvilágosítással díj­
talanul szolgálunk. Levelekre la dllmente- 
aen válaszolunk, csak a portóköltaáoet 
kér|0b beküldeni. Vidékről hirdetési 
dli po.tabélyegekben le be­
küldhető. Hirdetőieket felvesz a kiadó­
hivatal : Ferenc Józief-ut 26., I. emelet ; 
„Málluaz" kbnyvkereakedda, FerencJózaef- 
ut 26. éi a „Színházi Figaró" Irodalmi 
azalonla, PQapóki palota. Hirdetéseket min- 
*» dinkor déli 12 óráig kérjük feladni. *.

Apróhirdetések az Egyet­
értés részére felvétetnek.

Iboly. Két levele van főpostán „Iboly" 
-iiiimel feltétlenül vegye át. Feri. 2482 

1000 kóronával többet adtam annak, 
aki nálam tegnap 1000 koronát váltott, 
miután ismerem az illetőt, felkérem, 
hogy 1000 koronám hozza vissza. Hor­
tobágy Gőzmalom lisztraktára, Csapó­
utca 6. sz.

<£> AJÁNLAT <s>
Ötszáz koronát adok annak, ki

részemre a város belterületén egyszo 
bás-konyhás lakást szerez, eredménye­
sen ajánl vagy átad. Pálfy József hír­
lapíró' az Egyetértés szerkesztőségében.

K 2299
Plisszé és gurlérozás készül Far­

kas Bella, Arany János-utca 13. és 20.
’ 2491

Gomolya viszonteladóknak éshólvag- 
papír, kötőzsineg, Linoleum szobapló- 
lack, ruhaszárító kőtél, Bornyamózsak, 
permetezésre alkalmas hordó, üres lá­
dák, vasabroncsok legolcsóbban kapható 
Sárközy Sándor füszerkereskedőnél Hat­
van-utca. 2492

Kóser házikoszt kapható. Hcrczegné 
Miklós-utca 37. sz. 2493

A lómészáros Jakab Gyula Miklós- 
utca 14. alatt vágni való lovakat a leg­
magasabb árban veszi, ahol minden nap 
iriss hús kapható. 2487

n,w.i

ÉS NáZtÉj
figyelmébe ajánlja a legutóbb 
érkezett mindennemű festék­
árut a legnagyobb választékban 

és legolcsóbban

KONTSEK GÉZA
Kossuth-utca

> M1 h <* i k a u * a ad d it.n

KERESLET $
Aranyat-ezüstöt, brilliánsat, zálog 

cédulákat vesz, meghívásra házhoz is 
elmegy Steiner Mihály, Burgundia-ulca 
9. szám. ‘3321

Ókrumpllt és kenyérhajat pár mé­
termázsát veszek. Rákóczy u. 14. 2474 

Egy gyakorlott cipőfelsőrész-szabász 
magas fizetéssel felvétetik. Liener, Csapó­
utca lü. 2490

Elveszett egy pár szeges futócipő 
9 én este a Péterfia- és Piac-utcai kocsi 
uhui. Megtaláló jutalomban részesül a 
kiad (hivatalban. 2495

<S> ELADÁS <2>

Eladó 20 hl. viztartúny, 4U mm. 
borg. kov. vascső, kutszivattyu. Dara* 
bos-u. 54. 2471

Lószerszámok. F.gy pár ul-g hasz­
nált kulcsos szerszám és egy pár igás- 
szerszám jutányosán eladó Hatvan utca 
34. szám. Hiúmnál. 2488

Felelői szerkesztő:
Dr. SZATAI FERENC.

Kiadja:
Debreczen sz. kir. város és a Tiszán­
túli református egyházkerületkSny»* 

nyomda-vállalata.


